

Председник Србије Александар Вучић рекао је да не зна да ли ће избори бити одржани 28. јуна.



"Не знам, не могу да знам", рекао је Вучић.

Он је додао да је добио велики број питања новинара о томе да ли ће избори бити на Видовдан.

"Неки од тих људи (опозиција) кажу да стално одлажем изборе јер плашим изборног фијаска, други кажу да журим на изборе да наплатим нешто од короне. Хајде, људи, договорите се", рекао је Вучић и поручио да ћемо имати "изборе по закону".

ЕК није нудила помоћ, већ повољне кредите

Председник Србије Александар Вучић изјавио је реагујући на критике опозиције, да Европска комисија није нудила новчану помоћ него је реч о повољним кредитима за земље које имају поремећаје у платном биласном систему - а да Србије те проблеме нема.

Странка слободе и правде осудила је раније данас одлуку српских власти да не узимају стотине милиона евра помоћи од Европске комисије и оптужила их да се задужују "код шеика" јер трошење тог новца, за разлику од новца који се добија из Европе, нико не контролише.

"То је најбољи пример непознавања ствари. И не само непознавање, код неких је и лоша намера - а код трећих је жеља да се додворе неке да могу да их окрену против државних органа Србије", казао је Вучић након обиласка новог болничког објекта на Карабурми.

Навео је да је поносан на то што Србија није на листи са Украјином, Босном и Херцеговином, Тунисом, Албанијом, Косовом и Северном Македонијом.

"Зашто да узмемо 600 или 700 милиона више него што нам је потребно? Већ смо узели 200 милиона евра. Одбили смо 1,2 милијарде од Међународног монетарног фонда и ја сам поносан на то", рекао је Вучић.

Нагласио је да јавни дуг Србије не сме да премаши 60 одсто бруто домаћег производа (БДП) и навео да ће "најмоћније земље Европске уније" имати по 200 одсто јавног дуга у односу на свој БДП.

Извесно је да нећемо менати одлуку, забрана кретања ће највероватније бити од петка у 18 часова до понедељка у 5

Забрана кретања ће највероватније и овог викенда бити на снази - од петка у 18 часова, до понедељка у 5 часова, рекао је председник Србије Александар Вучић.

Председник Вучић је након отварања болнице Војно-медицинском центру "Карабрума" рекао да су стручњаци рекли да не сме да буде попуштања бар још две недеље.

Забрана кретања се нарочито односи на викенде, када су највеће гужве.

"Данас имамо бољи резултати због добрих викенда, последње две недеље. Извесно је да нећемо мењати одлуку, забрана кретања ће највероватније бити од петка у 18 до понедељка у 5", рекао је Вучић.

Додао је да је данас отворена нова привремена Ковид болница направљена да траје наредних 30 година, да "предивно изгледа и има једну од највећих шок соба на Балкану и 60 кревета", а посебно је захвалио фирми "Термомонт" која је донирала материјал и извела грађевинске радове за само 12 дана.

Србија спремна за евентуални нови талас

Вучић је рекао је да се према последњим подацима епидемија коронавируса у Србији смирује, али да се Србија оспособљава да сама произведе све што је потребно за евентуални нови талас заразе на јесен.

"Од понедељка ћемо производити 200 хиљада хируршких маски дневно и гураћемо их у магацине за следећу прилику, надам се да нас неће изненадити нешто, јер резултати тестова које сам добио јутрос кажу да се полако епидемија смирује и на то је велики утицај имала тродневна забрана кретања", рекао је Вучић

Он је истакао да је Србије све спремнија, да остаје још само почетак производње заштитних рукавица, и да ће се пожурити са завршетком изградње клиничких центара.

Видети још:

[У уторак седница скупштине Србије о мерама владе током ванредног стања](#)

Ђорђе Вукадиновић: Немамо никакво званично обавештење о повратку у парламент;
Неопходна пауза од три до шест месеци пре наставка изборног процеса, не може да се
само тек тако „пусти сат“ после свега што се догодило

(Бета-РТС)